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ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ИЗСЛЕДВАНЕТО

Реализация на изследването Алфа Рисърч ООД

Период на провеждане 24-29 Май 2011

Обем на извадката 995 души

Представителност За пълнолетното население на страната

Метод на набиране на 
информацията

Пряко стандартизирано интервю по 
домовете на интервюираните лица
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НАЙ-СЕРИОЗНИ ПРОБЛЕМИ НА БЪЛГАРСКАТА 
ПРИРОДА И ОКОЛНА СРЕДА

8,2

9,9

12,7

14,7

16,1

21,4

24,6

25,8

48,9

50,9

53,6

19,0

23,8

24,3

42,9

6,5

21,4

15,4

12,3

6,3

20,3

50,7

23,7

41,4

73,6

41,3

9,2

58,3

51,7

8,8

4,8

5,0

8,7

14,7

26,2

35,9

27,5

13,5

9,2

25,6

Замърсяването на въздуха

Замърсяването на водата

Изсичането и унищожаването на горите

Замърсяването със смет и 
битови отпадъци

Липсата на достатъчно грижи от 
страна на държавата

Замърсяването на селскостопанската 
продукция с торове и препарати

%

Генно-модифицираните организми

Незаконното строителство

Презастрояването на планините и 
Черноморието

Замърсяването от химическата 
промишленост

Бракониерството

Атомните електроцентрали

2011 година 2008 година 2006 година

Промените в климата

Унищожаването на редки 
растения и животни

Неспазването на българското и 
европейско законодателство

База: Цялата извадка, N=995

Изкопаването на баластра от 
коритата на реките
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ОДОБРЕНИЕ ЗА СТРОЕЖ НА ХОТЕЛИ, СКИ ПИСТИ И СПОРТНИ 
СЪОРЪЖЕНИЯ В ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ НА ВИСОКИТЕ ПЛАНИНИ

80,0

6,1

13,9
Не мога да

преценя

Не одобрявам

Одобрявам

71,5

6,9

21,6

51,5

12,6

35,9

%

База: Цялата извадка, N=995

2011 година 2008 година 2006 година
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ПОДКРЕПА НА УСИЛИЯТА НА ПРИРОДОЗАЩИТНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ 
ДА СПРАТ ЗАСТРОЯВАНЕТО НА ПЛАНИНИТЕ И ЧЕРНОМОРИЕТО

10,6

79,2

10,3
Не мога да

преценя

Не подкрепям

Подкрепям

4,4

80,4

15,1

%

База: Цялата извадка, N=995

2011 година 2008 година
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ЗАПОЗНАТОСТ С ПРИРОДОЗАЩИТНИ АКЦИИ

29,4

0,3

12,0

33,9

49,6

Нито една

Друга

Гората не е само дървесина

Национален ден на

природните паркове

Часът на Земята

%

База: Цялата извадка, N=995
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ГОТОВНОСТ ЗА ПОДПОМАГАНЕ НА РЕДКИ ИЛИ ЗАСТРАШЕНИ 
ЖИВОТИНСКИ ВИДОВЕ ЧРЕЗ УЧАСТИЕ СЪС СОБСТВЕНИ СРЕДСТВА

NA

1,2

Бих отделил 

средства

25,6

Бих искал, но 

не мога да 

отделя 

средства

50,9

Не бих 

отделил 

средства

22,3

Рядък или застрашен животински вид, за който 

бихте отделили собствени средства

0,9

1,0

2,2

3,1

4,0

5,1

0,4

7,6

5,7

4,2

Друго

Лалугер

Рис

Вълк

Тигър

Морски орел

Бяла мечка

Кафява мечка

Пеликан

Панда

%

База: Цялата извадка, N=995
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ОТНОШЕНИЕ КЪМ ПРЕДПРИЕТИТЕ МЕРКИ ОТ СТРАНА НА 
ДЪРЖАВАТА ЗА ОПАЗВАНЕ НА ПРИРОДАТА В БЪЛГАРИЯ

Достатъчни

3,9

Не мога да преценя

18,6

Недостатъчни

77,5

%

База: Цялата извадка, N=995
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НАЙ-ВАЖНИ ПРИРОДНИ РЕСУРСА НА БЪЛГАРИЯ

1,5

0,3

12,3

12,4

17,2

32,9

35,6

37,0

65,6

72,7

Не знам

Друго

Полезните изкопаеми

Дивечът

Билките и гъбите

Черноморското крайбрежие

Планините

Обработваемите земи

Горите

Водите и реките

%

База: Цялата извадка, N=995
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ПРИЧИНИ ЗА ПРОМЯНАТА НА КЛИМАТА В БЪЛГАРИЯ

15,1

2,7

0,4

22,1

60,2

Не знам

Не се променя

Друго

Естествените природни

процеси

Човешката дейност

%

База: Цялата извадка, N=995
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Благодарим ви за вниманието!


